
            COMMUNE DE TOUFFREVILLE
DEPARTEMENT DU CALVADOS 
 ARRONDISSEMENT DE CAEN

EXTRAIT DU PROCES VERBAL
DES DÉLIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

18 NOVEMBRE 2021
Nombre de conseillers élus : 11
Nombre de conseillers en fonction : 10
Nombre de conseillers présents : 10
Nombre de votants : 10

L’AN DEUX MIL VINGT ET UN,
Le jeudi dix-huit novembre, à 18 heures 30, le Conseil Municipal régulièrement 

convoqué s’est réuni à la mairie sous la Présidence de Madame Annie-France GERARD 
Maire, en séance publique.

      ðÉtaient présents : Mesdames GERARD, LEGRIX, Messieurs MARIE, 
BEUZELIN, ROUSSEL, BERTRAND, FREMONT, GROUSSARD, LAMY et 
AULNETTE.                                                                                                                     

                        Etaient absents : Néant
                                     .

   ðMadame LEGRIX a été élue secrétaire.
Après lecture, le Procès-Verbal de la réunion du 7 septembre 2021 est accepté et 

signé, à l’unanimité.

2021-56 : Demande d’aide sociale
Nous  avons  reçu  une  demande  d’aide  sociale  formulée  par  l’assistante  sociale  de
GIBERVILLE pour une famille composée des parents et de 3 enfants scolarisés au lycée et au
collège.
Après avoir étudié le dossier, le Conseil Municipal vote par 7 voix de ne pas accorder d’aide.
Madame le Maire appellera dès demain l’assistante sociale.

2021-57 : GOOD WOOD : association
Dans le but de conserver la mémoire de la bataille qui a eu lieu dans la plaine de CAEN en
1944, l’association GOOD WOOD nous demande une participation de 0.25 € par habitant.
A  l’unanimité,  le  Conseil  Municipal  décide  de  répondre  négativement  à  l’attente  de
l’association GOOD WOOD au motif que la situation financière de la commune ne le permet
pas.

 2021-58 : Demande d’un habitant
Le Conseil Municipal, après avoir étudié les différentes requêtes émises par un habitant, le
Conseil Municipal décide de contacter le propriétaire de l’élevage familial qui attire les rats
dans la Grande Bruyère.

2021-59 : DIA : vente de la propriété de Madame Monsieur ASSELIN
A l’unanimité, le Conseil Municipal décide de ne pas préempter.

2021-60 : Préparation de Noël
- 49  colis  sont  à  prévoir  composés  d’une  pintade  (49  ont  été  commandée  chez  M.

Olivier RUBELT), d’un poiré et de biscuits.



- Le 27 novembre, dès 9 heures, Messieurs BEUZELIN, ROUSSEL, GROUSSARD,
AULNETTE et LAMY vérifieront les guirlandes. La pose des guirlandes se fera le 3
décembre à 9 heures 30 par Messieurs BEUZELIN, ROUSSEL et LAMY.

- La distribution des colis aura lieu le samedi 18 décembre dès 10 heures.

2021-61 : Embauche d’un nouvel agent d’entretien
A l’unanimité, le Conseil Municipal décide d’embaucher la personne que Madame le Maire a
rencontrée pour 2 heures hebdomadaires pour faire le ménage de la mairie. Eventuellement,
dans  le  cas  où  il  serait  nécessaire  de  nettoyer  l’église,  les  2  heures  de  cette  semaine-là,
consacrées à la mairie, seraient reportées sur l’église. 

2021-62 : Achat d’un aspirateur
A l’unanimité, le Conseil Municipal prévoit l’achat d’un aspirateur en 2022. Cet achat sera
prévu au budget primitif 2022.

2021-63 : Déchets verts et encombrants
Madame le Maire a assisté à une réunion à NCPA au sujet du ramassage au porte à porte des
déchets  verts  et  des  encombrants.  NCPA  souhaiterait  supprimer  ces  services.  Pour  les
encombrants, c’est acté pour fin 2022.

1) Le Conseil Municipal, à l’unanimité, demande la mise à disposition sur la commune,
une fois par an, d’une benne pour y déposer les encombrants.

2) Le Conseil Municipal, à l’unanimité, demande le maintien du ramassage au porte à
porte des déchets verts. 

2021-64 : projet d’un nouvel axe routier Nord de CAEN
Nous avons reçu copie d’un courrier de Monsieur BAIL, Maire de Ouistreham, adressé à
Monsieur Joël Bruneau, Président de la Communauté Urbaine de Caen La Mer, en date du 15
octobre 2021 expliquant sa volonté de créer un nouveau contournement routier à l’est et au
nord de Caen.
La  commune  de  Touffreville  étant  fortement  impactée  par  ce  projet  qui  consommera
beaucoup d’espace agricole et apportera des nuisances, nous avons décidé de répondre à ce
courrier afin de nous y opposer.
A l’unanimité,  le  Conseil  Municipal  approuve les  termes  du  courrier  de  réponse  afin  de
défendre  notre  territoire  communal  et  propose  d’en  transmettre  une  copie  aux  autres
communes concernées.

Vente MAKIELEKA et division parcellaire
Un projet de division parcellaire a été établi. Il en résulte, une parcelle de 2049 m2 qui sera à
vendre ultérieurement et une parcelle de 200 m2 qui sera proposée à la vente à Monsieur
MAKIELEKA.
Monsieur MAKIELAKA souhaite acquérir 200 m2 en plus.
Le poêle à bois a été livré, et Monsieur MAKIELEKA l’a monté seul.

Divers et infos
- La commission incendie créée par délibération n° 2021-48 le 14 octobre 2021 se 

réunira, à nouveau, le jeudi 2 décembre 2021 à 18h30, Messieurs BEUZELIN, 
GROUSSARD et AULNETTE assisteront également à cette réunion de travail.

- Monsieur MARIE a rencontré quelqu’un qui serait susceptible d’être intéressé pour 
effectuer l’entretien (espaces verts, voirie…) de la commune. Nous allons le 
recontacter.  



La séance a été levée à 22 heures 30
Fait et délibéré les jour, mois et an susdits

Les membres présents ont signé.

Madame GERARD                                                                  Monsieur MARIE

 Madame LEGRIX                                                                   Monsieur BEUZELIN

Monsieur AULNETTE                                                            Monsieur ROUSSEL

Monsieur BERTRAND                                                            Monsieur GROUSSARD 

Monsieur FREMONT                                                               Monsieur LAMY                        
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